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Hlavní chemická a průmyslová platforma v Šanghaji svěřuje 

spalování svého odpadu společnosti SUEZ Environnement  

 
Shanghai Chemical Industrial Park (SCIP), provozovatel a developer hlavní chemické a 

průmyslové zóny v Šanghaji pověřil SUEZ Environnement zpracováním pevných, kapalných 

a plynných odpadů.  Společný podnik mezi dvěma historickými partnery SUEZu v Číně, New 

World (voda) a Swire (odkanalizování) vedl k uzavření smlouvy, která pokrývá výstavbu a 

provoz spalovny s roční kapacitou zpracování ve výši 60 000 tun. 

 

Jako vlastníci spalovny svěřili akcionáři  v tomto společném podniku provozní řízení projektu 

Swire Sita Waste Services, dceřinné společnosti Skupiny v Číně, která se věnuje službám 

spojeným se zpracováváním odpadů. Počáteční doba trvání smlouva je stanovena na 30 let a 

obchodní plán předpokládá odhadovaný celkový obrat z prodeje ve výši 600 mil. EUR 

s vysokým potenciálem rozšíření vedoucím k podpoře růstu této oblasti a vývoje legislativy. 

 

 Tato spalovna je navržena tak, aby zpracovávala výstupy odpadů z chemickým 

průmyslových podniků přítomných v této zóně a bude také otevřena ke zpracovávání odpadů 

firem mimo tuto zónu.  Výstavba dvou pecí potrvá  dva roky a spalovna bude spuštěna v roce 

2006.  Zahrnuje ekologicky  příznivé zpracovávání kouřů  srovnatelné s evropskými normami 

a  rekuperaci energie ve formě páry. 

 

Přítomnost Skupiny  v této zóně SCIP  byla zahájena v roce 2001, kdy Sino-French Water 

Development (SFWD), čínská dceřinná společnost Skupiny zabývající se vodním 

hospodářstvím, podepsala 50-letou smlouvu na zpracování vypouštěných průmyslových 

odpadních vod.  Od této doby byla tato smlouva rozšířena na řízení průmyslových vodních 

cyklů a developer této zóny nyní   využívá zkušenosti SUEZ Environnement při likvidaci 

nebezpečných průmyslových  odpadů. Technické doplnění oborů činností  tato společnosti 



SUEZ  Environnement umožnilo posílit svou přítomnost v Číně, a to hlavně na průmyslovém 

trhu. 

 

Tento úspěch je následován vodárenskou koncesí udělenou  společnosti v září 2004 pro obvod 

Tanggu v městě Tianjin, což je jedna s největších přístavních oblastí na světě s jedním 

z nejvyšších růstů HDP v zemi. Tato smlouva se týká dodávek vody téměř jednomu milionu 

obyvatel a měla by generovat očekávaný celkový obrat z prodeje ve výši více než 1 miliardy 

Euro. 

 

SUEZ Environnement, divize SUEZ, zajišťuje zařízení a služby, které chrání životní prostředí 

a zajišťuje základní životní prostředky.  Její činnosti zahrnují  výrobu a rozvod pitné vody, 

odvádění a čištění odpadních vod a zpracování odpadů a jejich recyklaci.  Prostřednictvím tří 

mezinárodních obchodních společností,  Ondeo (rozvod vody), Degrémont (úpravny vod) a 

SITA (zpracování pevných odpadů) SUEZ Environnement zaměstnává více než 82 900 lidé 

po celém světě a v roce 2003 dosáhla obratu na úrovni 12,3 miliard Euro. 
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